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El Diputado señor BENJAMÍN MORENO BASCUR,
en uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre al estado en que se encuentra el trámite
referido a la subdivisión del predio rústico, correspondiente al rol N° 462-58,
ingresado con fecha 23 de mayo de 2025, a nombre de la "Sociedad Inversiones y
Comercial JUMAR SpA", en los términos y por las consideraciones que plantea.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR DIRECTOR DEL SERVICIO AGRÍCOLA Y GANADERO DEL MAULE
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OFICIO DE FISCALIZACION

DE : BENJAMÍN MORENO BASCUR
  H. DIPUTADO DE LA REPÚBLICA.

A JUAN PABLO LÓPEZ AGUILERA.
DIRECTOR REGIONAL DEL SERVICIO AGRÍCOLA Y GANADERO 

(SAG).

MATERIA: Solicitud de información y agilización de trámite de Subdivisión de 
Predio Rústico- Sociedad JUMAR SpA.

De mi consideración:

Junto con saludarle cordialmente, me dirijo a usted en mi calidad de Diputado por 
el Maule Sur, con el fin de solicitar información respecto al estado del trámite de 
subdivisión de predio rústico, correspondiente al rol 462-58, ingresado ante ese 
servicio con fecha 23 de mayo de 2025, a nombre de la Sociedad Inversiones y 
Comercial JUMAR SpA.

Si bien comprendemos que este tipo de gestiones puede tomar un tiempo prudente, 
en este caso particular se nos ha solicitado intervenir debido a que existen razones 
de urgencia productiva que hacen indispensable poder agilizar el proceso en la 
medida de lo posible.

Por lo anterior, solicitamos a usted tener a bien informar el estado actual del 
expediente y, dentro de las atribuciones del servicio, facilitar las gestiones necesarias 
que permitan avanzar con mayor celeridad en la tramitación de este procedimiento.

Agradeciendo desde ya su atención y disposición, quedo atento a su pronta 
respuesta.

Saluda atentamente,

BENJAMÍN MORENO BASCUR.

H. DIPUTADO DE LA REPÚBLICA
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